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Передумови вив-

чення дисципліни 

Наявність компетентностей, отриманих в результаті вивчення методів оптимізації параметрів 

транспортних систем (ОК 4), управління ланцюгом постачань (ОК 6) і надійності елементів транспортних 

систем (ОК 7) 

Мета 

навчальної 

дисципліни та 

очікувані 

результати 

навчання 

Курс дисципліни покликаний для здобуття фахових компетентностей щодо здатностей до використання 

сучасних технологій транспортно-експедиторської діяльності (ФК 03), управління ланцюгами поставок і 

логістичними центрами (ФК 04), управління вантажними перевезення на залізничному транспорті (ФК 

05), використовувати сучасні комп’ютерні програмні продукти у сфері транспортних систем та 

технологій (ФК 11) і ефективно організовувати перевезення небезпечних вантажів з урахуванням 

забезпечення безпеки та екологічності транспортних систем (ФК 12). 

Очікувані результати навчання – вміння розробляти та аналізувати графічні, математичні та комп’ютерні 

моделі транспортних систем і технологій (РН-07), розробляти технології вантажних залізничних 

перевезень на основі досліджень і релевантних даних (РН-08) і розробляти і застосовувати сучасні 

технології транспортно-експедиторського обслуговування (РН-10), аналізувати та оцінювати 

ефективність ланцюгів поставок і логістичних центрів, здійснювати розрахунки відповідних показників 

(РН 11), керувати складними технологічними та виробничими процесами автотранспортних систем та 

технологій, у т. ч. непередбачуваними і такими, що потребують нових стратегічних підходів (РН 12), 

використовувати спеціалізоване програмне забезпечення для аналізу, розробки та удосконалення 

транспортних систем та технологій у галузі автомобільних перевезень (РН 14) і розробляти технологічні 

та технічні рішення щодо організації руху транспортних потоків у містах, зокрема і у специфічних 

умовах (РН 16). Дана дисципліна забезпечує подальше вивчення дисципліни «Міжнародні транспортні 

коридори та технології перевезень» (ВК 7.1), Управлінську практику (ОК 13) і Дипломування (ОК 14) 

Зміст 

дисципліни 

1. Нормативно-правова основа інноваційної діяльності в цілому та в транспортній галузі 

зокрема (лекції – 8 год., практ. заняття – 8 год.) 

2. Теорія ризиків та її застосування в інноваційній діяльності транспорту (лекції – 2 год., 

практ. заняття – 2 год.) 

3. Різновиди інноваційної діяльності у вантажній і комерційній роботі транспорту (лекції – 6 

год., практ. заняття – 6 год.) 
Контрольні 

заходи та критерії 

оцінювання 
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 (продовження) 

Політика 

викладання 

  До складання контрольних заходів з дисципліни студенти допускаються з умови повного 

виконання усіх складових самостійної роботи. 

  У випадку незгоди з результатами поточного, семестрового контролю здобувач освіти 

звертається до екзаменатора за роз’ясненням / або з незгодою щодо отриманої оцінки. У 

випадку незгоди з прийнятим рішенням екзаменатора здобувач освіти звертається у письмовій 

формі до декану факультету з умотивованою заявою щодо неврахування екзаменатором 

важливих обставин під час оцінювання. Декан факультету ухвалює рішення за заявою 

здобувача освіти, керуючись аргументами, якими здобувач освіти мотивує свою незгоду з 

оцінкою, і поясненнями (усними чи письмовими) екзаменатора. 

  Несуть відповідальність студенти, які під час будь-якого методу оцінювання 

порушують принципи академічної доброчесності, тобто: списують, – виконують 

аудиторну письмову роботу із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених 

для використання; обманюють – видають курсовий проект, який виконано третіми 

особами, як власний. 

Навчально-

методичне 

забезпечення 
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